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       Однажды я увидала у мамы в ладошке монетку. Мамочка с грустью ее рассматривала. Это был медный пятак. Я спросила у мамы, почему она печальна? Вот тогда-то я и узнала удивительную историю медного пятачка, который  бережно хранится в нашей семье. Эта история тронула меня до глубины души. Оказывается, что этот пятак – наша семейная реликвия.    

       Правда, неожиданно? Я сама была удивлена. Вроде обычная неприметная монетка. Какую тайну она хранит?  Я села рядышком с мамой и приготовилась слушать. Мама дала мне монету в руки. Я рассмотрела пятачок. Сделан он был в далеком 1924 году, именно тогда начали чеканить медные пятикопеечные монеты. Мама, обняв меня за плечи, тихим голосом стала рассказывать:
       - Когда-то этот пятачок моя бабушка сохранила из своего детства. Она считала, что эта монетка ее оберегает от ненастий в жизни. Монетка была ее талисманом. Бабушка Анна берегла пятачок, с ним она прошла и тяготы Великой Отечественной войны. Монетка на месте, думала она, значит, все будет хорошо. После смерти бабушки пятак перешел моей маме. Она также трепетно к нему относилась. Глядя на пятачок, моя мама всегда вспоминала свою маму, вспоминала о том, что монетку держали родные и любимые руки. К сожалению, твоя бабушка, доченька, умерла, а этот медный пятачок перешел по наследству мне. 
         Я слушала, затаив дыхание. Пятак…Невелико богатство, но эта монетка бесценна для нашей семьи. Держа пятак в руках,  чувствуешь тепло своих предков. 
          Монетка, как ниточка, которая связывает нас из поколения в поколение. Мама пообещала, что обязательно передаст пятачок мне, когда я вырасту  и у меня будет своя семья, чтобы моя семья была крепкой и долговечной, как наш медный пятак. А я теперь твердо знаю, что буду хранить монетку и обязательно расскажу эту историю своим детям, как поведала ее вам.
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                             Это тот самый пятак – реликвия нашей семьи.
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